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Ata da 05ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 19 de 

março de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos 

Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos 

AntonioKarpinski Vereadores: João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de 

Macedo, Paulo dos Anjos Pereira e Antonio de Jesus Nenemann e Carlos 

Edmilson de Moura. AUSENTES: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, o qual justificou ausência. Em seguida a presidente solicitou a leitura de 

trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela secretária 

LicimarMeinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum 

manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: convite do Poder Legislativo do 

Paraná para Audiência Pública sobre Reforma Política, dia 20 de março, em 

Curitiba. Ofício nº 42/2015 da ALEP (Deputado Hussein Bakri). Ofício nº 

49/2015 da Secretaria Municipal de Saúde de Quitandinha, em nome do 

Secretário AntonioLoirEsconiscki, encaminhado ao Hospital Cristo Rei, 

localizado em Quitandinha, para a Diretora Senhora Irene Piontekievicz de 

Oliveira. Registre-se a íntegra do ofício a pedido: Assunto Ref. Cobrança de 

serviços particulares prestados pelo hospital: Prezada Senhora. Tendo em vista 

que este Hospital deu início à cobrança de serviços prestados diretamente pelo 

mesmo a particulares e que nesse mesmo Hospital são prestados serviços 

gratuitos contratados pela Prefeitura Municipal, referentes a atendimentos de 

urgência e de emergência, valho-me do presente para encarecer a Vossa 

Senhoria: a) que a prestação dos serviços prestados diretamente pelo Hospital 

seja feita separadamente dos serviços gratuitos contratados pela Prefeitura 

Municipal; b) que se faça clara e expressa indicação dos locais onde cada um 

dos serviços serão prestados, a fim de que não se verifique confusão entre 

ambos os serviços e que sejamos indevidamente denunciados pela cobrança 

dos serviços prestados diretamente pelo Hospital; c) que os médicos, 

enfermeira(o) e técnicas de enfermagem designados pela Prefeitura Municipal 

para atuarem no Hospital não executem os serviços cobrados pelo mesmo. 

Resumido ao exposto, subscrevo-me. AntonioLoirEsconiscki.Secretário 

Municipal de Saúde.CORRESPONDÊNCIAEXPEDIDA: não houve. TRIBUNA 

LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: não houve. ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI N° 001 e Mensagem N° 001/2015, ambos de 20 de 

fevereiro de 2015, de autoria do Poder Executivo: “Altera a redação dos arts. 

236 e 237 do Código de Obras e Posturas - Lei nº 702, de 07/12/2007." 2ª 
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Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: aprovado por unanimidade. 

PROPOSIÇÃO: N° 009/2015 – Vereador AntonioNenemann solicita a 

castração dos cães de rua e encaminhamento para doação. Discussão: 

nenhum manifesto. Votação: aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 

010/2015 – Vereador João Acir solicita estudo para elaboração de um projeto 

de lei que preveja a manutenção de entradas de propriedades ruraise das 

estradas. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por unanimidade. 

PROPOSIÇÃO: N° 011/2015 – Vereador João Acir solicita dispor horas de 

trabalho de máquinas para os agricultores em forma de projeto de lei ou outro 

instrumento legal. Discussão: Vereador João Acir falou do pedido que os 

agricultores fazem para que as entradas das propriedades sejam arrumadas, 

em especial em época de escoamento de safra; que Campo do Tenente possui 

projeto similar e que ajuda em muito o setor da agricultura. Votação: aprovado 

por unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 001/2015 – Vereador Carlos 

Edmilson de Moura solicita cópias da licitação para realização de serviços de 

iluminação pública municipal; do contrato com a empresa vencedora da licitação; dos 

relatórios dos serviços de manutenção, reparo e instalação prestados pela empresa na 

área iluminação pública municipal durante os últimos dois anos, na área central e nas 

localidades de Quitandinha. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado 

por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Não houve.ENCERRAMENTO:PresidenteKelli Rocha dos Santos Lechinoski 

encerrou a sessão agradecendo a presença de todos, desejou um bom final de 

semana e que as bençãos de Deus os acompanhe no retorno aos seus lares. 

Nada mais havendo, eu, LicimarMeinelecki, redigi a presente ata, a qual será 

assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário. 
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